



扫一扫 有惊喜

安亭镇四届二次党代会举行

本报讯 1月5日,中共嘉定区安亭镇第四次党员代表大会第二次会议隆重举行。134名党代表和37名列席代表出席。会议听取、审议并通过了镇党委书记工作报告和纪委工作报告以及《关于开展“红色引擎”基层党建三年行动计划的实施意见》。

镇党委书记陆强作题为《坚持品质优先 打造美好家园全面开启“三个安亭”建设发展新征程》的党委工作报告。报告总结回顾了去年一年的成就和经验,并提出了2018年工作的奋斗目标和主要任务。报告指出,2017年,是新一届镇党委工作的开局之年,也是全镇上下紧紧围绕镇第四次党代会目标任务,全力推进汽车安亭、品质安亭、健康安亭建设的重要一年。一年来,面对复杂的外部环境、转型的严重挑战、突出的短板制约,以及重点专项多、维稳压力大的严峻

考验,镇党委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入学习贯彻党的十九大精神和中央、市委、区委各项决策部署,团结带领全镇党员和干部群众,不忘初心、砥砺前行,真抓实干,强势推进经济转型拉板、社会治理补短板、城市发展争样板、从严治党强保障,实现了新一届镇党委工作的良好开局。一年来,镇党委致力于开拓创新,攻坚克难,在统筹推进各项工作的同时,重点抓了六件大事:深入学习宣传贯彻党的十九大精神,众志成城助力嘉定成功创建全国文明城市,攻坚克难打赢各领域补短板攻坚战,着眼长远做实产业资源区域统筹,稳扎稳打抓好关键节点信访维稳工作,不折不扣落实“四责协同”机制建设。一年来,镇党委围绕中心、真抓实干,还做了四方面工作:全面推进产业发展转型升级,结

构更加优化、效益更有质量,特色更加鲜明;全面推进产城融合深入发展,功能更加优化、品质更加完善、生态更加优美;全面推进民生服务精细发展,家园更加宜居、社区更加安全、社会更加和谐;全面推进党的建设科学发展,精神更加振奋、责任更加严实、队伍更加凝聚。

报告提出,2018年,全镇经济社会发展的主要预期目标是:完成规模以上工业产值1290亿元;完成财政总收入192亿元;其中镇级地方财政收入35.4亿元。居民人均可支配收入与经济保持同步增长,全面完成区政府下达的各项工作任务。围绕目标,镇党委将着力抓好五方面工作:一是深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想。二是坚持做优做强特色产业,着力提升质量和效益。三是坚持增强城市承载能级,着力提升功能品质。四是

坚持共建共治共享,着力提升满意度和获得感。五是坚持全面从严治党,着力提升党建科学化水平。

大会认为,报告对安亭过去一年工作的经验总结客观全面,“六件大事”充分体现了镇党委总揽全局、协调各方的领导核心作用,开拓创新,攻坚克难的担当与使命;“四方面工作”充分展现了镇党委围绕中心、真抓实干的服务宗旨意识,发展为民、永争一流的格局与魄力,为安亭今后的可持续发展积累了宝贵经验。大会同意报告对安亭2018年奋斗目标和主要工作的部署。大会号召,全镇各级党组织和全体党员,要在镇党委的坚强领导下,开拓创新、砥砺前行,以更加坚定的信心、更加昂扬的斗志,再创佳绩,再立新功,不断夺取安亭产城深度融合发展的新胜利。

胡新栋

弘扬迎难而上、攻坚克难的精气神 安亭镇召开总结表彰大会

本报讯 1月2日,安亭镇2017年度总结表彰大会在同济大学会议中心召开。部署2018年经济工作重点,表彰2017年度拆违和区域环境综合整治、中小河道整治、创城、环保、安全等重点工作中先进集体和先进个人,表彰2017年“十强企业”及优秀经营者。

2017年,面对经济转型发展的压力,全镇上下努力拼搏,经济继续保持平稳态势,预计全年完成规上产值1275亿元,完成税收178亿元,其中镇级地方财政收入33.7亿元。招商引资成效显著,全镇注册新外资项目31个,实现外资到位资金2.26亿美元,完成全年指标的282%。统计显示,固定资产投资总额、社会消费品零售总额、外贸出口总额、民营经济税收总额指标增幅均高于全区平均增幅。镇十强企业中,根据2017年1-11月统计,上海上汽大众汽车销售有限公司税收达41.8亿元,德尔福派克电气系统有限公司、天

合汽车零部件(上海)有限公司、科世达(上海)管理有限公司等税收均超过2亿元。

2017年,社会治理迎来艰巨挑战,全镇上下振奋精神,攻坚克难,顺利完成了拆违和环境综合整治,中小河道整治、嘉定创建全国文明城市、环境保护、信访维稳等工作,成功打赢了一场又一场硬仗。涌现出了一批迎难而上、勇于担当、团结协作、乐于奉献的党员干部。全镇完成拆违量270.16万平方米,远远超过预期;河道治理自我加压,基本完成中小和臭臭河道“双百工程”整治;获得2016-2017年度嘉定区创建全国文明城市工作杰出贡献奖;全力推进环保督查整改工作落实到位,完成了1040个违规环保项目整治。

镇党委书记陆强在讲话中指出,面对新的一年、新的形势、新的任务,安亭广大党员干部需要把握好3个关键点:提质增效是主基调,美好生活是主旋律,调查研究是主

方法。希望党员干部头脑要活、手脚要勤、身子要低,要踏踏实实沉下心来去搞调查研究,补好安亭产业发展、生态环境、城乡发展、公共资源、人口调控等5个方面的短板。

陆强指出,全面从严治党永远在路上,安亭党员干部必须时刻绷紧这根弦,新的一年中,需要抓好三方面工作:一是加强意识形态建设,二是稳妥做好基层党组织和村居换届,三是全面落实“四责协同”机制。

会上,镇党委副书记、镇长董爱华对2017年全镇各项工作进行了客观总结,对经济发展的质量和特点作了系统分析,对2018年经济社会发展各项工作作了全面动员部署。董爱华表示,2018年,安亭将在认真学习贯彻党的十九大精神的基础上,以人民群众对美好生活向往的需要为导向,不断解决发展不充分、不平衡的短板问题,积极推动“三个安亭”建设取得实质性进展。

胡新栋

人大代表视察政府实事工程

本报讯 1月4日,安亭镇人大主席潘志荣带领30余名区、镇人大代表对2017年度政府重大实事工程完成情况进行视察调研。

代表们实地查看了赵巷村宜居家园建设模式、方泰文体分中心公共文化设施运行情况、安亭医院新院施工进度、大来时间馆展览运营情况。代表们一路考察,一路讨论,对实事工程完成的质量表示满意,认为安亭镇的实事工程是真正为群众办好事、为百姓谋利益,让百姓得实惠。代表们还结合本职工作,对经济社会发展提出了一些合理化建议。

苏凤仪

区领导调研安亭农村宜居家园建设

本报讯 日前,嘉定区委副书记周金林实地走访安亭镇赵巷村,了解农村房屋托管运行模式,听取农村地区宜居家园建设情况汇报。镇党委书记陆强陪同考察。

周金林对赵巷村实践探索基础上全面推进的“安客模式”给予

好评,对向阳村美丽乡村的建设规划表示肯定。他指出,农村宜居家园的建设要注重规划先行,结合农村自身实际以及村民的意愿,做好建设规划,要加大建设投入力度,不断探索宜居家园创新机制。

苏凤仪

嘉定建县800年特展开幕

本报讯 1月4日,“练水流芳·人物春秋—纪念嘉定建县800年特展”在安亭文化体育服务中心黄渡分中心正式开展。本次展览将持续开放至3月。

此次展览挑选了嘉定自建县以来42位名人,将其生平及成就展现出来,其中包括文化、教育、政

治等各个领域的杰出人物,56件藏品真迹由上海嘉云艺术博物馆提供。从明代“唐宋派”代表作家归有光到晚清嘉定三状元徐鼎,从国画大师陆俨少到外交家顾维钧,让参观者体会嘉定800年的历史文化。

嘉定建县于南宋,共有2000余名文人学者,留下4600多种著作。程静



安亭市民跑步迎新



1月1日,近万名中外跑友聚集在上赛场,参加“2018蒸蒸日上迎新跑”活动,以“上”字轨迹表达对新年的美好期望和对嘉定建县800周年的美好祝愿。

蒸蒸日上迎新跑源从2015年开始,历经3年积淀,日渐成为具有多重积极含义的沪上元旦迎新盛会。为了进一步突显独一无二的品牌内涵,今年赛事继续着力挖掘“赛车文化”和“迎新氛围”两大特色的多元可塑性,通过“情景式”现场布置和“多样化”现场活动,为跑友打造更具体验感、参与感和融入感的“F1主题”赛道跑盛事。

除了在F1赛车场,安亭镇还在主城区开展了“嘉亭荟杯”元旦亲子路跑嘉年华。300组家庭穿上了独家设计的“家庭装”轻装上阵。赛事还准备了别出心裁的完赛奖牌以及健身卡、游泳卡等礼品,同时还提供丰富的赛道补给品及不少有趣好玩的游戏项目。

胡仪嘉

